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Изменения в устав
Санкт-Петербургского государственного бюджетного образовательного учреждения
дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская
спортивная школа олимпийского резерва
по шахматам и шашкам»
Санкт-Петербург 

2012
1. Пункт 2.2.6 устава изложить в следующей редакции:
«- осуществление медицинской деятельности во время учебно-тренировочного процесса, на спортивных соревнованиях.».
2. В пунктах 4.1.10, 4.2.6, 4.2.13, 4.2.16, 4.2.17, 4.2.18, 9.3 устава слова «правовыми актами» заменить словом «Правительством».

3. Дополнить устав пунктом 5.2.6 следующего содержания:

«5.2.6. Обеспечивать защиту сведений, составляющих государственную тайну, в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1993 № 5485-1 «О государственной тайне».
4. Пункт 5.2.6 устава считать пунктом 5.2.7.

5. Дополнить пункт 6.6.5 устава после слова «согласование» словами «с Комитетом».

6. Пункт 6.6 устава дополнить подпунктом 6.6.7 следующего содержания:

«6.6.7. Обеспечивать недопущение к работе в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, детско-юношеского спорта с участием несовершеннолетних лиц, имеющих или имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности.».
7. Пункт 6.13 устава изложить в следующей редакции:
«6.13. К работникам Учреждения относятся административно-хозяйственный, педагогический, тренерско-преподавательский состав, медицинский и обслуживающий персонал.
Работники Учреждения, как педагогические, так и вспомогательные, принимаются на работу по трудовому договору, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
К педагогической деятельности в Учреждении допускаются лица, имеющие высшее или среднее профессиональное образование, отвечающие требованиям квалификационных характеристик, определенных для соответствующих должностей педагогических работников.
К педагогической деятельности не допускаются лица:
лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда;
имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности;
имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления;
признанные недееспособными в установленном федеральным законом порядке;
имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области здравоохранения».
8. Пункты 6.13.1-6.13.2.5 устава исключить.
